

Przedsiębiorstwo Gospodarki  
Komunalnej  
Spółka z ograniczoną  
odpowiedzialnością w Opocznie  
26-300 Opoczno, ul. Krótka 1  
*Nazwa skrócona:*  
P.G.K. Sp. z o.o. w Opocznie  
tel. 044 754 76 11 fax 44 789 06 47  
e-mail: sekretariat@pgk.opoczno.pl  
www.pgk.opoczno.pl



NIP: 768-000-38-62  
REGON: 590028079  
KRS: 0000 110297  
Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia  
w Łodzi Sąd Gospodarczy  
XX Wydział KRS I Sekcja  
Kapitał Zakładowy: 22.362.000,00 zł  
**Konto bankowe:**  
BANK PEKAO S.A. I o/ Opoczno  
51 1240 3129 1111 0010 3596 7995

Opoczno, dnia. 08.07.2019 r.

### Wyjaśnienie oraz informacja o zmianie treści

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla przetargu nieograniczonego na dostawę  
p.n.: „**Dostawa pojazdu ciężarowego - śmieciarki w formie leasingu operacyjnego**”  
nr sprawy: 06/2019

Stosownie do przepisów art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (*tekst jednolity: Dz. U. 2017 r. poz. 1579 ze zmianami*)- dalej PZP, Zamawiający przekazuje niniejszym treść zapytań do SIWZ nr 06/2019 wraz z wyjaśnieniami i odpowiedziami oraz zmianę treści tejsze SIWZ, wskazując:

#### Pytanie 1

Czy zamawiający dopuszcza pojazd ze stalowym zderzakiem jednoczęściowym ?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza pojazd ze stalowym zderzakiem jednoczęściowym.

#### UWAGA !!! ZMIANA SIWZ

Wobec powyższego Zamawiający w oparciu o przepisy art. 38 ust. 4 PZP niniejszym zmienia treść Załącznika nr 1, ust. III, pkt. 4 który otrzymuje brzmienie:

„ 4. Oś przednia:

- stabilizator osi przedniej
- przednie zawieszenie resory paraboliczne min 8 ton
- zderzak przedni stalowy”

#### Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd ze zbiornikiem AdBlue 45 litrów ?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza pojazd ze zbiornikiem AdBlue 45 litrów.

#### UWAGA !!! ZMIANA SIWZ

Wobec powyższego Zamawiający w oparciu o przepisy art. 38 ust. 4 PZP niniejszym zmienia treść Załącznika nr 1, ust. III, pkt. 10 który otrzymuje brzmienie:

„10. Zbiornik paliwa min 250 litrów, zbiornik AdBlue min 45 litrów, z zamykanymi na klucz korkami”

#### Pytanie 3

Czy zamawiający dopuszcza pojazd z kabiną dzienną o długości min. 1770 mm ?

#### Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza pojazd z kabiną dzienną o długości min. 1770 mm.

#### UWAGA !!! ZMIANA SIWZ

Wobec powyższego Zamawiający w oparciu o przepisy art. 38 ust. 4 PZP niniejszym zmienia treść Załącznika nr 1, ust. III, pkt. 12, myślnik 1, który otrzymuje brzmienie:

„• kabina dzienna o długości min. 1700 mm w kolorze białym”

#### Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła **oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 150 zł za Umowy o wartości przedmiotu leasingu powyżej 20.000 zł - dla umów w PLN, 75 zł za umowy o wartości przedmiotu leasingu do 20.000 zł - dla umów w PLN**. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. **Tabela opłat jest częścią OWUL** – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

#### Odpowiedź

Zamawiający nie rozumie intencji pytającego, jednakże wskazuje, że w ust. II, pkt 6 załącznika nr 1 do SIWZ nr sprawy 06/2019 (Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zabezpieczeń (*kaucji zabezpieczających, weksli, itp.*); **opłat przedwstępnych, wstępnych, inicjalnych, końcowych**; prowizji przygotowawczej; opłat manipulacyjnych; opłat za weryfikację dokumentów itp., natomiast w ust. II pkt. 7 w/w załącznika Zamawiający wyraził zgodę aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźnił się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te mogą wystąpić tylko na wniosek lub z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana.

#### Pytanie 5

Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 36 miesięcy, w tym samym czasie zamierza on uiścić 36 rat. Uprzejmie informuję, że w I. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 36 miesięcy Zamawiający uiści zatem 35 rat, **z uwagi na fakt, że termin płatności pierwszej raty przypada miesiąc po odbiorze sprzętu**. Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji oferty i korektę formularza ofertowego w taki sposób, by znalazła się w nim liczba 35 rat, czas trwania umowy 36 miesięcy.

#### Odpowiedź

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nr sprawy 06/2019 została wskazana ilość rat leasingowych 36. Wynika to z założonych przez Zamawiającego kwot na spłatę miesięcznych rat leasingowych. Na cenę oferty składa się 36 miesięcznych rat leasingowych, wartość wykupu (depozyt gwarancyjny) oraz podatek VAT, natomiast Zamawiający **nie dopuszcza dodatkowych opłat jak np. czynsz inicjalny**. W związku z powyższym Zamawiający nie wyraża zgody na korektę formularza ofertowego w taki sposób by znalazła się w nim liczba 35 rat. Jednakże w celu doprecyzowania zapisów SIWZ Zamawiający dokona zmiany (uzupełnia) treść załącznika nr 1, ust. II pkt 3.

#### UWAGA !!! ZMIANA SIWZ

Wobec powyższego Zamawiający w oparciu o przepisy art. 38 ust. 4 PZP niniejszym zmienia treść Załącznika nr 1, ust. II, pkt. 3 który otrzymuje brzmienie:

„ 3. Okres leasingu: 36 miesięcy od dnia przekazania przedmiotu leasingu lecz nie krótszy niż okres spłat rat leasingowych i wykupu pojazdu”

#### Pytanie 6

W pkt. 8 warunki leasingu – zał. nr 1 do SIWZ – Zamawiający opisał proces wykupu. Uprzejmie informuję, że opłata za wykup powinna być uiszczona wraz z ostatnią ratą leasingową na podstawie informacji wskazanej na fakturze. Zamawiający dopiero po uiszczeniu ostatniej raty otrzyma fakturę wykupową, opiewającą na kwotę wykupu, która jest potwierdzeniem przeniesienia na niego prawa własności leasingowanego dobra. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania.

#### **Odpowiedź**

Zdaniem Zamawiającego pierwsza część pytania jest sprzeczna z drugą częścią, w związku z czym pytanie nie jest zrozumiałe dla Zamawiającego.

Zgodnie z treścią ust II, pkt. 8 załącznika nr 1 do SIWZ nr sprawy 06/2019 wartość wykupowa zostanie opłacona po uiszczeniu ostatniej raty leasingu, nie później niż 14 dni od daty płatności ostatniej raty. Zapis ten nie wyklucza możliwości uiszczenia przez Zamawiającego opłaty za wykup wraz z ostatnią ratą leasingową, jeżeli Finansujący wystawi stosowne dokumenty (faktury) w odpowiednim czasie.

#### **Pytanie 7**

Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość **podpisania aneksu/dodatkových postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego**, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

#### **Odpowiedź**

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie, tj. warunki leasingu – istotne postanowienia umowy mogą być wprowadzone w drodze podpisania aneksu, którego postanowienia będą miały pierwszeństwo w stosowaniu.

#### **Pytanie 8**

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie **z 10% na 5% z 0,1% na 0,01%, z 200 zł na 100 zł, z 500 zł na 250 zł.**

#### **Odpowiedź**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych.

#### **Pytanie nr 9**

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych i dokumentów formalnych (druk w załączeniu maila), które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2017 i 2018;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec I kwartału 2019 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za I kwartał 2019;

#### **Odpowiedź**

Na stronie internetowej Zamawiającego (<https://pgkopoczno.pl/szczegoly-zamowienia/?zam=15>), wraz z SIWZ nr sprawy 06/2019, zostało umieszczone sprawozdanie finansowe za 2018r. Sprawozdanie zawiera dane (bilans, rachunek zysków i strat) za rok 2017 i 2018. W miejscu tym zamieszczono również sprawozdanie F0-1 za pierwszy kwartał 2019r.

Wyżej wymienione zmiany SIWZ, stosownie do przepisów art. 12a ust. 1 i 2 PZP wymaga przedłużenia terminu składania ofert, wobec czego Zamawiający zmienia niniejszym także treść rozdz. XII ust. 1 pkt 1 i ust. 2 pkt 1 SIWZ nr sprawy 06/2019, które otrzymują brzmienie:

#### 1. SKŁADANIE OFERT

- 1) Oferty należy złożyć w siedzibie Zamawiającego, ul. Krótka 1, 26-300 Opoczno, woj. Łódzkie w biurze podawczym Zamawiającego, w terminie do dnia **17-07-2019 r. do godz. 10:00**; w kopercie oznaczonej: **„Oferta w postępowaniu na usługi pn.: „Dostawa pojazdu ciężarowego - śmieciarki w formie leasingu operacyjnego” nie otwierać do dnia 17-07-2019 r. do godziny. 10:30”**.
- 2) Ofertę należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej przed otwarciem kopercie (paczce).

#### 2. OTWARCIE OFERT,

- 1) Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: 26-300 Opoczno, ul. Krótka 1, w dniu **17-07-2019 r. o godz. 10:30**.

Wyżej wymieniona zmiana SIWZ wymaga także zmiany ogłoszenia, co też stosownie do przepisów art. 38 ust. 4a pkt 1 PZP Zamawiający uczynił.

CZŁONEK ZARZĄDU  
Dyrektor  
ds. technicznych i ekonomicznych  
*Jan Wiruszewski*

PREZES ZARZĄDU  
*dr Beata Wiktorowicz*